

他把头埋在地铁站垃圾桶里什么意思？ 喝醉了！正吐呢！ 这样的照片看得人心疼，这样的兄弟要少灌他酒

记者 郑亿

昨天清早，19楼网友“肉回锅”发了一则题为《珍惜这样的兄弟！》的帖子。

帖子里一张照片非常显眼：一个穿灰T恤、黑裤子、彩色运动鞋的小伙子，左手拎一个环保袋，正弯着腰、用右手抵着地铁站里的一个垃圾桶狂吐不止。因为吐得太过激烈，他的头大半都埋进了垃圾桶里，让人看着特别于心不忍。

帖子里，“肉回锅”说，他发帖想表达的主要有三点，一是这位小伙子素质非常高，“见过太多喝醉酒的兄弟，张口就吐，而他醉到无法用双手支撑住自己的身体情况下，活生生把脸扎进垃圾桶吐。烂醉之下还有这么高的素质，真的很难得。”

二是他觉得，喝醉酒后一人回家，没朋友相伴，是非常危险的事情，“我实在怕他被垃圾熏死。”

三是想感叹一下：“酒友们，我想说你们要珍惜这样的兄弟！以后要少灌他！”

帖子发出后很快引来广大网友的共鸣。

昨天，我联系上了“肉回锅”本人。他姓王，也是个小伙子，事发时刚进地铁站。

“20号晚上10点不到的样子，在一号线九堡客运中心站，我刚下到站台上，就看到他摇摇晃晃往垃圾桶走，然后一头扎进桶里了，应该是刚下地铁。”王先生说，醉酒小伙旁刚开始还站着几个同龄人，自己走近询问，几个人都摇头说不认识小伙。“我想他一个人喝成这样太可怜了，就扶着他问撑不撑得住，要不要我帮忙给他家里打电话。他抬起头，口齿还清楚，说不用，谢谢了。”

王先生不大放心，又在旁边待了一段时间，小伙子仍坚持说不需要帮助，于是王先生只好塞给他几张餐巾纸后离开。小伙子又自顾自吐了几口，擦擦嘴，摇晃着走出了地铁站……

女友喝醉后，男友被打得受不了报警

昨天是夏至，暑气渐长，吃夜宵、喝夜老酒的人越来越多。城区各个派出所近半个月来，已经接到过多起醉酒引发的警情。

昨天凌晨，一个二十出头的小伙子向文新派出所报警，说他女朋友喝醉了，一回家就莫名其妙跟他吵架，还时不时对他动几下拳脚。两人从凌晨1点耗到5点，他实在吃不消了，只好向

警方求助。

文新派出所的民警上门后，在小伙子的帮助下把女孩带回所里，让她坐在醒酒室里醒酒。小伙子说，女友平时很温柔的，两人感情也蛮好，就是她在夜场里上班，有时会被别人灌醉，一醉就要回家跟他耍酒疯……

来到派出所，女孩终于不要酒疯，老老实实坐了一会儿，睡了过去。昨天早上8点多醒过来问：自己怎么会跑到这里来了？听完民警解释，她不好意思地低着头回家了。

丁兰派出所近来也多次遇到类似情况。

有一次时近凌晨，民警开着警车夜巡，在大农港路路边发现了一个醉倒的中年男子。男子五十出头，四仰八叉躺在自己翻倒的电动车旁边，近旁还有一摊他的呕吐物。人满身酒气在打鼾，摇都摇不醒。后来了解到他是本地人，家就在前面，民警送他回家，电动车也让人帮他骑回去锁好。据男子的老婆说，他是出去跟几个老同事聚会的……

啤酒红酒洋酒混着喝 发酒疯把KTV砸了

另一次是凌晨1点多，所里接到丁兰广场一家KTV报警，说有两个客人喝多了，无缘无故地开始打砸店里的东西。民警赶到发现，两个三四十岁上下的小伙，将KTV走廊里的消防栓玻璃、店里接送客人用的小车玻璃都打碎了，连电梯门也被砸凹。两人被带回所里，第二天早上醒来后民警了解到，他们都是外来务工人员，其中一个还在附近开了小饭店做了小老板。前晚，他们几个朋友一起唱歌，唱得高兴，开始把啤酒、红酒、洋酒好几种混在一起喝。后来，其他几个朋友感觉喝不动后悄悄走了，只剩他们两个还留着在那里喝，直到发了酒疯……两人因涉嫌寻衅滋事，目前已被江干警方刑拘。

上周快报报道过一起公交车打人事件，一个乘客因为嫌车上座位看起来老旧、不干净，对公交司机又是吐口水又是辱骂，最后还抄起保温杯给司机头上来了两下，打得司机头上缝了12针。民警到场后，这个乘客孙某还直接攻击了一位辅警，最后闹到被西湖警方刑拘。经调查，孙某事发前就是因为跟老朋友聚会喝多了酒，才做出这一系列荒唐事。

本周一快报还报道过一起余杭男子溺水身亡事件。据男子女友说，他不久前花2000元买



小伙子在地铁站垃圾桶酒后呕吐 网友“肉回锅”摄

了条拉布拉多幼犬，因为想试试狗到底会不会游泳，就爬上了河道上一根燃气管道，把狗扔进了河里，不料刚喝过酒的他自己也失足掉进河中，最终没能抢救回来……

民警再次郑重提醒，自己饮酒时务必要适量，同时也希望大家不要劝酒、灌酒，为自己也为他人负责。

为劝阻群租房住户高空泼水 社区保安被打得头破血流 社区工作人员感慨群租现象管理难

昨天10:27，一网友发帖说，昨天晚上，杭州下沙沿江商住区某小区发生流血事件，群租户高空泼水，物业保安上门劝阻，被打得头破血流。

记者 董吕平

昨天中午，该小区物业负责人严先生证实，被打的是公司保安小覃，24岁，刚来一年不到，现在已经在家里静养。

严先生介绍了事发经过：“之前我们接到业主反映，说1幢经常有人往楼下高空泼水，影响了业主正常生活，我们就安排了值班保安蹲点。当晚9点多，值班的小覃正好看到了22楼有人往楼下倒水，于是上门敲门进行劝导，对方不听，反倒用手电筒使劲敲小覃头部，导致他头部出血严重，最后缝了十多针……”

事发当晚，小区所在的滨江花园社区徐书记在业主群里看到有人发了小覃倒地头和头部流血的照片，于是联系了社区民警。

昨天下午，我见到了第一时间赶到现场处理的社区民警王警官。

王警官说，据了解，保安小覃赶到租户家中试图劝导，但多次敲门都没人应，于是将租户的电闸关掉，该出租房里有两人出来查看情况，发现是小

覃关了电闸后双方发生冲突，其中有两人用手电筒不停敲打小覃头部，致小覃满脸是血。随后，小覃被送到医院，他的病历诊断报告显示，头部外伤，头皮软组织损伤，好在没有大碍。

王警官说，打人的是兄弟两个，湖北人，都是三十上下，两人现都已认识到错误。由于涉嫌殴打他人致伤，目前两人已被行政拘留。

事发后，不少网友提到了群租户的管理问题。物业负责人严先生说，那户人家本是两室一厅，89平方米，但房屋结构明显有改动，客厅隔成了两间，“这个房子是群租的，隔成了六七个单间，住了七八个人。”

社区一位工作人员说，这套房子是由二房东转租给几个租户的。该社区管辖的3个小区中，杭州户籍人口只有2000多人，而登记在册的外来租户达到2万人，二房东转租和群租情况非常普遍。“据我所知，我们这边最牛的二房东，手头租下了100多套房子，然后转租给外来务工人员。有三五十套房子的二房东，这里非常多。”该工作人员说，以事发小区为例，该小区共1687套房子，自住的只有

400套，还有很多空房，剩下的400套基本用于群租。

今年杭州市群租房新规出台以来，杭州公安联合多个部门多次开展整治群租房情况，初见成效。事发小区内今年以来就整治了20多套群租房，处罚了十多起涉嫌群租情况，共拘留了两人。

不过社区一位负责人说：“我们经常上门检查，也对涉嫌群租房签订了安全责任书，发现有安全隐患的也下发了整改通知书，有些效果还不错，但还有不少二房东不听劝。”

该负责人说，二房东不听劝主要是受利益驱使。“如果把房子恢复原样，二房东的出租户就少了很多，对他们来说意味着收入减少，即便让他们每套房子少隔一间房，他们都觉得损失很大”。

然而，群租带来的安全隐患是显而易见的，例如客厅隔成许多小房间，私拉电线，厨房加设卫生间，有些人甚至在阳台上做饭，导致油烟很重并易引发火灾，等等。“我们社区工作者没有执法权，在处理这些事情上，都是劝导协助为主。”该社区负责人说，社区主要做的是疏堵结合，坚决不新增群租房，尽量整改现有隐患。